
SITZUNGSPROTOKOLL FACHSCHAFTSRAT CHEMIE UND MINERALOGIE 

SITZUNG VOM 20.04.2022 

 

anwesend: Antonia, Armin, Laetitia, Lilli, Linus, Lynn, Myriam, Philipp, Pia, Robert, Fabian*, 

Franz*, Lara*, Lea*, Niklas*, Phillipp*, Ida*, Jonathan*, Julius*, Tim*, Victoria*  

 

fehlend: Marc (e), Sarah (e), Felix*(e), Nele*(e), Simon*(e) 

mit * markierte Personen sind kooptierte Mitglieder 

Gäste: Jonathan 

Protokoll: Antonia 

Sitzungsleitung: Pia 

 

Sitzungsbeginn: 18:33 Uhr 

 

TOP 1: BERICHTE UND UPDATES 

• Naturwissenschaften für Querdenker: 

o Anwesenheitsliste wohl keine Plicht 

o Rückmeldung an den Studierenden, welcher uns die Mail geschrieben hat  

o Persönliches Gespräch zum Dozierenden suchen 

o Vergewisserung, dass keine Nachteile für Studierende dadurch entstehen 

• Hey-Hawkins: 

o Prof. Krautscheid steht im Kontakt zu ihr und sie will zumindest die Chemie der 

Nebengruppen Vorlesung zukünftig in Präsenz abhalten 

• NaWi-Konvent: 

o Protokoll wurde per Mail gesendet und Rückmeldung an die Physiker gegeben 

o Andere Fakultäten haben ebenfalls zeitliche Probleme mit den Stundenplänen 

o BioPharms: Bundesverbandtagung wird geplant, freiwillige Helfer sind erwünscht 

o Findet am Pfingstwochenende statt 

o SAP im WiSe soll von uns geplant werden, Unterstützung von den BioPharms 

o Frühestmöglicher Planungsbeginn → Mai/Juni 

o Nächstes NaWi-Konvent richten die Medis aus 

o Flüchtlinge aus der Ukraine: FSRä können da eher weniger helfen, aber es wurde 

eine Facebookgruppe für betroffene Studierende der Naturwissenschaften 

erstellt  

• Science-Slam Planungsteam trifft sich am 22.04. um 16 Uhr im FSR Keller 

TOP 2: FINANZEN 

• Kontostand: 3.994,83€ 

• Glasbruchversicherungen sind angemeldet 

• Neue Kittel sind abgeholt und im Büro einsortiert 

• Überbrillen müssen nachbestellt werden (haben nur noch 2 Exemplare) 

• Philipp sucht Angebote raus 

 



Der FSR Chemie & Mineralogie beschließt bis zu 30€ für Postermaterial zur 

Vorstellung & Repräsentation (Werbezwecken) des FSR an der eigenen, 

fakultätsinternen Pinnwand auszugeben. 

10/0/0 

TOP 3: LEHRBERICHTE 

• Deadline für alle 4 Lehrberichte ist nächste Woche Donnerstag 

• MinMat Master 

o Anmerkungen an Laetitia 

• ASC Master 

o Anmerkungen an Philipp 

o Bessere Einbindung der Studierenden dieses Masters in die Fakultäts-

Veranstaltungen  

o Grammatik sollte nochmal kontrolliert werden 

• Lehramt: Marc und Tom kümmern sich 

• Pia und Linus arbeiten ebenfalls an ihrem Lehrbericht 

TOP 4: SONSTIGES 

• Positives Feedback zur Pinnwand, aber nochmals Übersetzung auf Englisch 

• Osterfeier: 

o Josef baut uns den Grill auf 

o Grillzeug bringt jeder selbst mit 

o Beginn: 18 Uhr 

• Trennmethoden Modul:  

o Protokoll muss per Hand geschrieben werden  

o Studierende sollen Gespräch zum Prof. suchen 

• Eintragung in die Listen für die Wahlen bis zum 05.05. 

• Wahlen am 21. Und 22.06 von 9 – 16 Uhr 

• Möglichst viele FSR MitgliederInnen zur Auszählung benötigt 

• Wahlwerbung: Pinnwand, Klopapier, Online (Instagram), Gastausschank Destille 

• Evaluationsparcours wieder bei den Wahlen durchführen 

• Tom (JCF) hat Plakat an die Pinnwand gehangen → ist abgesegnet 

• Kolloquium vom JCF → zeigen vorher wichtige Termine (Wahlen, Sommerfest) 

 

Sitzungsende: 20:12 Uhr 

 

allgemein werden Abstimmungsergebnisse wie folgt zusammengefasst: 

Zustimmungen/Ablehnungen/Enthaltungen 

GO-Anträge werden kursiv gestellt. Es gibt keine Enthaltungen bei GO-Anträgen, daher 

werden Abstimmungsergebnisse als Zustimmungen/Ablehnungen dargestellt 

Abstimmungen und Beschlüsse werden fett gesetzt. 


